

“六一天使杯”齐鲁少儿春晚初二播出 500余童星荧屏闹春

本报讯(记者 邱祎) 由齐鲁晚报联合山东广播电视台音乐频道FM城市之音、生活日报共同主办,齐鲁影业、北京星百纳国际演艺经纪有限公司承办的“2014搜星大行动暨首届‘六一天使杯’齐鲁少儿春晚”活动经过近一个月的海选、复赛,目前已经圆满结束。19日晚,首届齐鲁少儿春晚在山东剧院进行录制,所有晋级本届春晚的选手为观众带来了精彩演出。而晚会实况

将于2月1日(大年初二)中午12点45分在山东有线生活频道播出。

首届齐鲁少儿春晚活动自2013年12月25日起通过多轮海选,来自全省各地的孩子们同台竞技,最终经过近一个月的选拔,500余名选手入围少儿春晚录制。“由36名孩子带来的开场舞正式拉开少儿春晚大幕,随后,来自全省各地的500余名孩子为观众带来了近30个节目。模特走秀《暖冬》最小的选

手才4岁,虽然年纪稚嫩,但是不输成人的台步赢得不少掌声。济南艺林舞蹈工作室的20名孩子带来的国标舞异常劲爆。混编舞《大眼睛》是海选时山东选区网络投票前十名的节目,各种流行舞被孩子们演绎得非常和谐。此外,古筝、街舞、独唱、葫芦丝群奏等节目也各有特色,让人见识了小选手们的厉害。

在入围选手表演的同时,国内超级童星阿尔法和“中国

秀兰·邓波儿”张艾青也特意来济南助阵。张艾青带来的节目《随风飞翔》和《街舞串烧》多次赢得观众掌声。而压轴出场的阿尔法带来了两首歌曲《冬天里的一把火》和《新年恰恰》,过人的唱功和劲爆的舞蹈让现场一片尖叫,嗨翻全场。

此次活动由济南六一儿童医院独家冠名支持。该院以发育行为儿科为重点,为0至18岁儿童及青少年提供中西医结合诊疗与保健服务。

56届格莱美颁奖 蠢朋克夺五奖



本报讯 北京时间1月27日上午,美国当地时间1月26日晚,第56届格莱美颁奖礼在洛杉矶的斯台普斯中心举行。来自法国的蠢朋克(Daft Punk)在获得包括最佳年度制作在内的四项大奖之后,又从列依遗孀小野洋子手中接过了最重要奖项——年度专辑,成为今年大赢家实至名归。

美国当红说唱二人组合Macklemore&Ryan Lewis获得最佳年度新人,来自新西兰年仅17岁的创作才女Lorde成为本届新宠,获得最佳流行歌手、年度歌曲等重要奖项,并带来一段“神婆风”的演出。披头士乐队灵魂成员保罗·麦卡特尼(Paul McCartney)四项提名全中,更与前鼓手Ringo Starr带来精彩演出,而披头士更获得终身成就奖。虽然提名名单中说唱风格大热,从当晚的奖项分布情况来看,奖项分布比较平均,只不过一直备受冷落的凯蒂·佩里依然继续坐着冷板凳。(宗禾)

《中国好歌曲》大碟收官 “走心坤”撂下狠话等空缺

本报讯(记者 邱祎) 经过五周的鏖战,《中国好歌曲》“导师收歌”阶段的最后一期节目即将于2月7日登陆央视三套。在这一阶段,每位导师都会为自己的原创大碟寻找16首备选歌曲。等到所有学员的原创歌曲展示完毕之后,只有蔡健雅导师的歌单满员,刘欢和周华健二位导师还在寻找最后一首好歌,杨坤老师的专辑中也还有两首歌曲的空缺。因此,近十首导师们印象深刻却因为种种原因未被推的原创好歌将再度登上舞台,向着刘欢、周华健和杨坤导师的原创大碟发起冲击。毫无压力的蔡健雅享受“坐山观虎斗”,纠结走心坤更是撂下狠话:“找不到合适的,我就宁可让它空在那儿”。

在第二期《中国好歌曲》中,一曲为喵星人所写的《再见吧喵小姐》给观众留下了深刻的印象。“北漂先生”王晓天抱着吉他的低吟浅唱充满了淡淡的忧伤,民谣式的曲调,动人的曲调呈现出极具画面感的场景,波澜不惊却又饱含深情的演唱使得网友纷纷赞其为“许巍接班人”。遗憾的是当尾音落下,却没有导师将这首歌收入自己的原创大碟,让众多观众十分惋惜。节目播出后,杨坤导师也直言自己收看电视的时候“看哭了”。“播放出来的效果真的很让我感动。”在本期大结局中,这个来自黑龙江的少年也将再度回到舞台,带着对于流浪小猫深深的回忆与感怀再度向着导师的原创大碟发起冲击。舞台上,激动不已的王晓天几度哽咽,语无伦次:“从凌晨4点接到重返舞台的通知,到如今再度站上舞台,一切都像做梦一样,简直太不可思议了!”

而在这个“不可思议”之夜中再度站上挑战舞台的还有来自广州的陈蕾,这个顶着可爱的精灵女巫帽的女生将带来一曲“单身过节”神曲《谁搞的情人节》。与广大单身青年一样,陈蕾写这首歌的最初动机就是一个没有人陪的情人节:“这首歌是2011年2月13日写的,就是情人节前一天。回想起自己怎么这么多年都过不了这个情人节,有点生气的情况下就写下了这首歌曲。”不论是陈蕾标志性的装扮还是这首带着幽默讽刺风格的歌曲,都让导师们印象深刻,誓要在导师收歌大结局中将其收入囊中。面对杨坤“2014我陪你过情人节”和周华健“2014年端午中秋节全部给你”的盛情相邀,这个古灵精怪的单身女青年又将“投入谁的怀抱”?



小沈阳女儿回应 “像爸爸我骄傲”



本报讯(记者 邱祎) 浙江卫视明星家庭户外亲子秀第二季《人生第一次》第三期于1月25日播出,单亲辣妈钟丽缇为了给女儿赢得心仪的房子单挑三家壮老爸,不顾形象上演“女神翻滚记”;阳洋的真实告白引得“纯爷们”爸爸小沈阳几度飙泪,给观众留下深刻的印象。节目播出后,网友不禁为钟丽缇感到心疼,集体倡议为女神征婚;而阳洋面对流言飞语,比老爸表现得更加乐观,大方地表态“长得像爸爸,我很骄傲”,阳洋的乖巧懂事也在网络掀起一股“阳洋你真棒”的点赞狂潮。

小沈阳的女儿阳洋因为完全继承了爸爸的外貌和幽默,被观众笑称“绝对亲生”。而在善意的评论背后,也有部分恶意见论肆意滋生,小沈阳挺身护女几度流泪,沈春阳愤怒避谈,“亲生风波”矛盾升级摩擦不断。而在上周,冷静之后的小沈阳首度回应不后悔上“第一次”,并称通过节目看到了阳洋“跟想象中完全不一样的面”,看到女儿的成长和懂事,还骄傲地大赞女儿“特别给力”。而在近日网络热传的一段节目视频中,阳洋对着大山首次表露心声“我长得像我爸爸,我很骄傲!”也在网络上掀起一股“阳洋你真棒”的点赞狂潮。



分类广告 0531-85196183 85196489 85196199
地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商
★ 国有土地住宅合作
开发德州15306410102
◆ 寻灯具加工05374403008
◆ 招加工户05388339167

扑克麻将
★ 租售牌具最新产品
独家总代理13589018831
★ 普通牌认牌控牌器
赠牌技眼镜13290322083
◆ 牌九高手18854150502

挂失声明
◆ 杨乃涛身份证
371581198610**6830挂失
友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据

◆ 德州龙源化工有限公司
经董事会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由全体股东人组成,请债权人自本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权

快速办理贷款咨询
本公司长期为个人、企业提供贷款,无担保无抵押,户籍不限,当天放款,15275135008王经理。
黄金商铺紧急出售
寿光最好位置2间270平方,5.8万平方,15263895247

学电力专业 到电厂工作
国家级重点学校——临沂电力学校
2014年开设发电、供电专业全日制统招大专班(参加中考的应届初中生)和中专班(应往届初、高中生均可),省人社厅签发就业报到证,毕业后安置到发电、供电单位工作。
地址:临沂市北城新区 网址:www.lydlzz.com
电话:0539-8532618 8530909